
Jediná cesta k naději a životu... 
  

     Jistě již víte, že přes masivní odpor byly 
v naší zemi schváleny koncem června potra-
tové tablety zabíjející dítě až do 63. dne těho-
tenství. Slabou útěchou je, že žena bude mu-
set po podání tablety zůstat až tři dny v lékař-
ském zařízení místo pár hodin v případě chi-
rurgického potratu. Úředníci se vymlouvají 
na politiky, politici na úředníky a nikdo za 
nic nemůže. 
     Faktem je, že vražda zůstává vraždou a 
úředníci s politiky ospravedlňující zlo mají na 
rukou více nevinné krve než samotní gyneko-
logové nebo ženy zahnané do kouta. Vražda 
nikdy nepřináší zemi požehnání. Jen v roce 
2012 bylo u nás zabito minimálně 23 tisíc po-
čatých dětí. 
     Ústavní soud v červenci rozhodl, že i proti 
vůli rodičů má škola právo kazit děti skrze 
povinnou sexuální výchovu. Pražští politici 
z TOP 09 nejen že dali záštitu homosexuální-

mu průvodu, ale také navrhli Sně-
movně zákon zavádějící novou živ-
nost – prostituci. Projde-li návrh, 
obce nevěstince nebudou moci za-
kázat. Masmédia provádějí syste-
matickou propagaci homosexuální-
ho životního stylu a promiskuity. 
Jak se může někdo podivovat zko-
rumpovanosti politiků, když vraždy 
a cizoložství jsou tolerovány? Mís-
to Boha a Desatera si ukájíme svě-
domí tříděním odpadu a bezbřehou 
tolerancí. 

     Jsme zemí, ve které byla posledních 20 let 
systematicky ničena víra a morálka, abychom 
se stali kolonií bez špetky sebevědomí a 
schopnosti si vládnout. Kéž by co nejvíce lidí 
našlo odvahu se veřejné demoralizaci bránit. 
Jak jinak zachránit stát, naše děti, bohatství a 
nakonec i nás samotné. 
     Ve Francii protestovalo 1.5 milionu lidí 
proti vnucování homosexuality. I u nás může 
dojít ke změně, najde-li se dost lidí ochot-
ných nemlčet, říkat učitelům, lékařům, staros-
tům co si myslí, protestovat proti sex-shopům 
a nebát se veřejně nazývat dobro dobrem a 
hřích hříchem. 
     Potraty jsou nejviditelnějším zlem, kde 
každý ví, že jde o život dětí i existenci celého 
národa. Proto zde lze jednoduše začít obnovu. 
Díky vám, kteří statečně hájíte pravdu a dob-
ro.                                               Radim Ucháč 

(úvodník z oběžníku Hnutí pro život 2/2013)
 

Abyste činili duchovní pokroky, musíte ze své-
ho myšlení vypudit všechny city nepřátelství a 
pomstychtivosti. Musíte milovat. Láska je do-
konalým plodem Ducha. Přichází obvazovat rá-
ny lidstva, sbližovat harmonicky národy a při-
nášet světu mír a prosperitu. 
     Abyste mohli jednat v duchu lásky, ve va-
šem vědomí musí být přítomen Bůh. 
    Modlíte-li se, pevně myslete na to, že to ve 
vás jedná Bůh, jenž se vámi vyjadřuje, a vaše 
modlitby nabudou neobyčejně na účinnosti. 

Panna Maria v Kérizinen 1965 


